

Под звуки полонеза

8 января в рамках республиканской благотворительной акции «От всей души» в знаменитой усадьбе М.К. Огинского прошел Зимний бал для граждан «золотого» возраста.

Получатели услуг отделения дневного пребывания для граждан пожилого возраста Центра социального обслуживания населения Ошмянского района и специалисты центра смогли окунуться в атмосферу XIX века.



Началом путешествия по старинной усадьбе стало посещение летней оранжереи. Познавательная экскурсия в сопровождении галантного распорядителя бала настроила присутствующих на романтический лад. Далее гостей встречал музыкальный зал и увлекательная танцевальная программа.



Звуки полонеза и вальса, задорная полька, внутреннее убранство усадьбы и прекрасные романсы перенесли гостей бала на столетия назад. А восторженный смех дам и сдержанные улыбки кавалеров лучше всяких слов сказали о том, что бал удался!

